














灵活聘用形式就业 回定向单位就业 待就业 社会公开招考就业 国家基层项目就业 继续深造





序号 单位行业 合计 

1 教育 1385 

2 制造业 4 

3 电力、热力、燃气及水生产和供应业  1 

4 批发和零售业 12 

5 交通运输、仓储和邮政业 1 

6 信息传输、软件和信息技术服务业  3 

7 金融业 1 

8 房地产业 2 

9 科学研究和技术服务业 1 

10 文化、体育和娱乐业 11 

合计 1421 

 

  









    

    1、用人单位对学校毕业生的评价

    在对1421名已就业毕业生所在单位的调查中，发放调查问卷300份，回收有

效问卷216份，调查问卷涉及到总体评价以及思想表现、工作态度、专业知识等

9个评价指标。具体统计结果如下：

             表：2019届毕业生所在单位对毕业生评价统计表

第三部分  
用人单位满意度调研分析和毕业生对学校评价分析

    

    从问卷调查的结果看，用人单位在各评价指标方面对学校学生的综合素质予

以很高评价。但创新能力有待进一步提高。
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    2019届毕业生对学校评价统计表

   

满意度调查 

调查项目 

满意 
基本 

满意 
不满意 

% % % 

1、人才培养模式评价 86.65 12.95 0.4 

2、专业课程设置评价 88.09 11.71 0.2 

3、教材选用与供应评价 91.5 7.9 0.6 

4、所在班级管理评价 93.1 6.7 0.2 

5、教师授课评价 88.43 12.67 1.1 

6、班主任的工作与教育评价 89.5 9.5 1 

7、实训、实践教学评价 85.5 13.7 0.8 

8、校园环境建设与维护评价 87.2 11.6 1.2 

9、食堂就餐伙食评价 80.4 17.4 2.2 

10、宿舍条件与管理评价 83.1 15.4 1.5 

11、后勤服务评价 88.6 10.6 0.8 

12、就业指导及推荐工作评价 99.5 0.5 0 

13、校园治安管理评价 98.2 0.8 1 

14、安排的课余活动评价 92.3 6.9 0.8 

综合评价 89.39 9.77 0.84 

 

    

    从上述统计可看出：毕业生对各个调查项目总体评价较高。但是对实训

实习条件、住宿条件、后勤服务、课余活动等调查项目还有不满意的地方。

     2、毕业生对学校教育教学和管理工作的综合评价

    在对1612名毕业生的问卷调查中，发放问卷1612份，回收有效问卷1524份。

调查问卷涉及到综合评价以及人才培养模式评价、开设的课程评价、任课老师的

教学评价、后勤服务评价、就业指导及推荐工作评价等14个调查项目。统计结果

如下：

湘南幼专 届毕业生就业质量年度报告2019

-14-






	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17

